

# «Забег отважных»

Под таким названием в день рождения агрогородка Парохонск Пинского района впервые организовали соревнования по бегу. Они прошли на местном стадионе. Участники, в зависимости от возраста, пробежали разные дистанции – от километра до трех и получили заряд бодрости и отличного настроения.



Несмотря на прохладную погоду, нашлись желающие провести этот день спортивно и активно. Например, многодетная семья Наумович – пapa Александр, мама Надежда и их дети София, Рома, и даже пятилетняя Люба. По уважительной причине не смогла присоединиться дочка Вера – она была задействована в концертной программе на празднике агрогородка. Кстати, именно Наумовичи были инициаторами забега. Их вдохновил пример старшего сына Дмитрия. Он учится в Белорусском государственном университете и бежал дистанцию на Минском полумарафоне. После этого решили, что было бы замечательно провести соревнования по бегу в родном Парохонске.

Среди приверженцев здорового образа жизни и жители деревни Мо-

лодельчицы Михаил Сель и Светлана Иванова. Об этой семье, не так давно переехавшей на Пинщину из России, мы рассказывали в одном из наших материалов.

С удовольствием присоединилась к забегу молодежь – учащиеся Парохонской средней школы и воспитанники ДЮСШ первичной профсоюзной организации ОАО «Парохонское». Иван Долмат, Кирилл Семенихин, Матфея Пальгуй и Борис Малащицкий составили друг другу хорошую конкуренцию. Парни, кстати, отлично показали себя и на районных соревнованиях по бегу.

На праздничном мероприятии все легкоатлеты были поощрены подарками. Их вручил председатель Парохонского сельисполкома Василий Коцуба. На следующий год парохонцы планируют организовать более масштабный забег.

**Наталья МИЛЕВСКАЯ,**  
**Пинский район**  
**Фото автора**